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図書館利用者アンケート 集計結果報告 

 

医学情報係 

■対 象：医学部学生、大学院生 

■期 間：平成 23 年 6 月 30 日～9 月 30 日 

■回答方法：Web フォーム、回答用紙 

■回 答 数：515（Web フォーム：54 ／回答用紙：461） 

 

1．回答者内訳 

 

 

学年 医学科 保健学科 院生 留学生 その他 小計 学年別割合

1年 16 40 56 10.9%

2年 96 73 169 32.8%

3年 73 78 151 29.3%

4年 57 31 88 17.1%

5年 12 12 2.3%

6年 27 27 5.2%

院生 8 8 1.6%

留学生 1 1 0.2%

その他 3 3 0.6%

小計 281 222 8 1 3 515 100.0%

学科別割合 54.6% 43.1% 1.6% 0.2% 0.6% 100.0%  
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1.回答者内訳
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２．図書館の利用目的（複数回答） 

 

 

 

 

３．図書館の各種サービスについて 

a．図書の貸出      b．蔵書検索 OPAC 
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c．図書の予約・取寄せ     d．文献複写取寄せ・図書借用 

 

 

e．図書の購入リクエスト     f．データベース（医中誌、PubMed など） 
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3f.データベース
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g．電子ジャーナル・電子ブック    h．GAIR（群馬大学学術情報リポジトリ） 

 

 

 

 

i．他大学図書館の利用願い発行    ４．図書の貸出期間・冊数について 
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５．図書館ホームページの利用箇所（複数回答） 

 

 

 

 

 

６．利用者用パソコンコーナーの利用 
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5.ホームページの利用箇所
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「利用しない」理由 

・あまり利用していない 

・見にくい(2) 

・存在を知らない。 

・ホームページを見る機会 

がない。 

・必要性を感じたことがない。 

・何ができるのか具体的に 

分からない(2) 

「全く利用しない」理由 

・起動,動作が遅い(5) 

・自分のノート PC がある(4) 

・スペックに不満 

・マックがない 

・研究室からアクセスするので 

・家にパソコンがあるから 
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７．利用者用パソコンコーナーの利用目的（複数回答） 

 

 

 

 

８．利用者のマナーについて気になること（複数回答） 
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8.利用者のマナーについて気になること

「その他」の回答 

・マイクロソフト包括ライセンス（2） 

・家の PC が Mac なので、 

Win 対応 Program を開く 

際に少々 

・部活の資料作成 

・友人とデータのやり取りの 

ため 
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９．図書館エリアに不足していると思うもの（複数回答） 
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9.図書館エリアに不足しているもの
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「その他」の回答 

・図書の持ち出し 

・本が読みにくい雰囲気になるので、試験勉強は禁止してほしい 

・音楽を聴きながらの利用（音がもれがうるさい） 

・罰を具体的に示す・本を返さない場合はチューターに連絡など 

・少し物音をたてただけで睨まれる。（筆箱をあけるチャックの音など） 

・閉館時の音楽がうるさい。また、音楽を変えてほしい 

・字を書くときの音が気になるので、机の上で字を書く際に、紙一枚で書くのではなく、 

下にノートを敷くなどの対策を呼び掛けてほしい 

「その他」の回答 

・音楽 CD 

・カーグラフィック ENGINE AutoCAR （雑誌） 

・金融・経済・社会面が分かる雑誌 「ダイヤモンド」など 

・ブラックジャック 

・和雑誌で２階に並べてあるもののセンスがない。 

・洋医学書、化学、物理、生物系専門書、心理学、東洋医学、有名文学 

・指定医学書（教科書）の数 

・実験図書コーナー 

・医学に関する月刊紙や問題集 

・研究系の本（SCOPUS使えるように） 

・利用者用 PC のスペック(2) 

・LAN が弱く、つながらないときがある 

・愛想と元気 

・データベースに“Joanna Briggs Institute”を加えてほしい 
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１０．図書館内にほしい設備（複数回答） 

 

0

50

100

150

200

250

300

350

資
料
保
存

グ
ル
ー
プ
学
習

個
人
学
習

飲
食
可
能

P
C
専
用

館
内
貸
出
P
C

A
V
編
集
機
器

課
金
プ
リ
ン
タ
(U

SB
)

そ
の
他

10.欲しい設備・スペース
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「その他」の回答 

・コピーカード使用できるコピー機(2) 

・プリンタのコインによる利用 

・無料プリンタ（3） 

・課金プリンタを安く 

・スキャナ(3) 

・1階トイレに音姫が欲しい。トイレが暗い。 

・ロッカー（2） 

・パソコンに医学用語の変換辞書が欲しい 

・自販機 

・古いパソコンでは利用しにくいため、有線の LAN が欲しい 

・MacPC (4) 

・図書の配置方式を統一して欲しい 

・空調 24 時間(4) 


